

区县动态

上街区

下发农民负担监督卡

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 穆文涛 李喜军)“政府给我们发来了‘农民负担监督卡’...

法权益的重要举措,每户一份,上面详细公布了政府对农民的惠民补贴政策...

据了解,上街区将在群众反映的问题中,评选出针对性强、有操作性的建议...

二七区

200万资助贫困学生

本报讯(记者 安群英 通讯员 阙安生 王天明)记者昨日从二七区政府了解到...

职高专学生每生每年资助2000元;本科及以上院校学生每生每年资助3000元...

《捐助暂行办法》中还鼓励自然人、法人或者其他组织对贫困学生资助事业进行捐赠...

荥阳市

捣毁特大传销团伙

本报讯(记者 谢庆 通讯员 闫瑞林)6月17日凌晨,荥阳警方一举捣毁一个特大传销团伙...

接到传销头目的电话和短信,要求他向指定账号打款3万元,否则就要把他的女儿拍出艳照上网...

惠济区

环保大篷车开进城乡

本报讯(记者 张立 通讯员 周丽丽)为提高公众的环保意识,6月1日起,惠济区环保局组织环保文艺大篷车到社区、农村巡回演出...

演出。表演包括戏曲“四个大嫂唱环保”、表演唱“喜看郑州新面貌”、赈灾歌曲“大爱在人间”...

新郑市

出台鼓励企业上市政策

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王建军)对于新郑市一些准备上市的企业来说,他们算是喜逢“甘霖”...

策包括多项内容:对成功上市的企业,根据上市公司募集资金额度大小,对其法定代表人一次性奖励50万~100万元...



正是夏粮收购的高峰期,昨日,记者在荥阳储备粮直属库门前看到,粮库工作人员提前介入采集样品,缩短售粮农民等待时间。

本报记者 许大桥 通讯员 任学军 摄

50多位老者同绘百米长卷

2008 朵名花

祝福奥运

本报记者 王亚楼 通讯员 李军 徐婷 文/图

6月19日上午,50多位上街区长城铝业老年书画研究会会员展示了他们花费1年多时间,精心创作的百米长卷——《群芳竞艳图》...

在街上街区长铝艺术馆,记者见到了这卷百米画卷。“奥运福娃、松树、和平鸽、锦鸡、锦鲤”充满了对北京奥运会的祝愿...

《群芳竞艳图》主创人员上街区长城铝业老年书画研究会会长张建陆指着画中的世界名花,感慨地表示,“申奥”成功后他很是自豪...

年书画研究会有不少会员,退休后大家画画、练字,都有点书法、美术功底,不如大家一起创作一幅画卷,为北京奥运献礼。”

这个想法一提出,大家都举双手赞成,积极要求参与创作。这个想法也得到了中铝郑州企业相关部门的大力支持...

今年82岁的宗健人娘娘,因为患有白内障,视力不好,创作时几乎要将脸贴在画纸上才能看见。可是她仍然坚持每天画4~5个小时,六个月后,一株花团锦簇的“天竺葵”跃然纸上。

据了解,创作人员中,年龄最大的已经83岁,最小的也58岁了。为了画好一幅画,有的人一天甚至要爬五六回高楼取景...



相关资料……

“我们想把长卷无偿献给北京奥运会,让全世界的朋友分享我们对奥运的祝福。”在场的老年书画研究会会员们纷纷向记者表示。

“我们还有个想法,就是等奥运会结束后,通过媒体把我们这幅画拍卖出去,把拍卖的善款全部捐献给四川灾区人民。”



昨日,记者在新郑市轩辕水库建设工地看到,土方开挖、桥梁灌注桩、溢流坝等项目已基本完成。该工程是一座以防洪、灌溉、交通、景观为一体的重点工程,总投资1608万元,预计8月底完工。

本报记者 许大桥 摄

学生“村官”编织理想

本报记者 张立 通讯员 郑艳丽

张定邦村地处邙岭深处,是惠济区最为偏远、贫困的村。家境殷实的李悦毕业于安阳师范学院,2007年,22岁的她成为该村的首批大学生村干部。

为帮助张定邦村村民致富,她带领群众搞手工编织,希望通过发展该项目,与张定邦村村民一起编织美好的幸福生活。

开始接触这项工作,李悦并不适应,尤其是她被分到惠济区最偏僻的张定邦村担任主任助理。第一次到张定邦村时,李悦惊呆了,张定邦在邙山岭上,这里人少且居住得很分散,并且交通不是很便利...

的附加值。经过调查发现,这是由商家提供原材料,交由大家编织,商家收回成本,付给一定的手续费,收入很可观。她决定自己先学习,然后再教给大家,现在她已熟练掌握了几种编织技术,并且手把手地交给群众。现在已有20余人跟着李悦学习编织技术,群众都夸这个挣钱的路子不错。

李悦说,她以后还要继续学习其他的编织方法,争取学精、学全之后全部教给群众,并在村里形成购买原料、加工、销售一条龙,使农民得到更多实惠。



“双胞胎”车现身中牟街头

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王君杰 张玉明 文/图)行车证、保险、养路费一应俱全,这辆套牌车和真车放到一块,简直就是一对“孪生兄弟”...

今年5月,中牟县行政执法局的豫A-B3185皮卡车在进行年审时,发现违章记录竟多达20次,该车司机张某只好白白掏了2000多元的罚款,可刚审过车,却又连续出现了几次违章记录。

昨日,中牟县行政执法局4名工作人员外出办事行至新城区附近时,发现一辆豫A-B3185皮卡车由南向北行驶,他们就给司机张某打电话,张某却称车在单位停着...

接到报警后,中牟交警四中队中队长郝宏川带领民警刘新伟等人急速赶到事发地进行堵截,并在中牟电信局东500米处成功将该车拦下。

据套牌车车主王某交代,这辆车是他去年花了5000元钱买的,买时车子已经报废,但为了能平时开车不让交警查住,他就花了200元钱在郑州的假贩子手中办了一套假手续。

金水区文化产业协会成立

本报讯(记者 高凯 通讯员 李杰)促进文化产业蓬勃发展,交流先进发展经验,昨日,金水区文化产业协会成立。

近年来,金水区各项文化产业依托扎实的经济实力蓬勃发展,一些文化产业经营、旅游项目声名远播。随着全市文化产业市场的规模不断扩大,金水区辖内一些文化产业项目,由于缺少资源共享的平台,导致辖区一些文化性质类企业、项目发展手段单一,缺乏市场竞争力。

文化产业协会成立后将承担起行业协调和综合服务的职能,充分发挥“桥梁”和“纽带”作用,与国内外文化产业广泛开展合作,服务于金水区文化产业企业。另外,文化产业协会还将利用本地丰富的文化资源,引导辖区文化产业类企业打造具有地区优势的文化产业产品。

奥运宣传 走千村行万里

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王洪 刘国友)昨日,2008年郑州市“全民健身与奥运同行”奥运宣传千村万里行活动,走进中原区须水镇丁庄村。

昨天上午,奥运宣传千村万里行活动组分别为须水镇丁庄村和黄河庄村的村民们赠送了篮球、足球、乒乓球、跳绳等体育健身器材

及奥运知识宣传手册,并为农民朋友免费进行体质测试,宣传科学健身知识,还带来了秧歌、武术、抖空竹、扇子等精彩的文艺节目。

为迎接北京2008年奥运会,郑州市委宣传部、市文明办、市体育局、市农业局等部门联合举办了“全民健身与奥运同行”奥运宣传千村万里行活动。